Pracovní list č. 31

Soustavy dvou lineárních rovnic

řešené metodou grafickou
Připomeňme si!!!

Z každé rovnice vyjádříme neznámou y. Dostaneme vždy zápis lineární funkce, k níž vytvoříme tabulku a narýsujeme její graf. V průsečíku obou přímek je řešení soustavy.

Řešte soustavy rovnic

a) 2x + y = 3

    -3x + y = 8
b) -3x + y = 10
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Správné řešení
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c) 2x + y = 3
     -3x + y = 8
z 1. rovnice 
y = -2x + 3
	x
	2
	0

	y
	 -1
	3


z 2. rovnice
y = 3x + 8
	x
	-2
	0

	y
	 2
	8


Výsledek: 

x = -1; y = 5


d) -3x + y = 10

2x + 
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	x
	0
	-3

	y
	 10
	1


z 1. rovnice 
y = 3x + 10

z 2. rovnice 
4x + y = -4

 
 y = -4x - 4

	x
	0
	1

	y
	 -4
	-8


Výsledek:

x = -2; y = 4

Závěrečné informace
· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.[image: image3.png]
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